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процесу: використання інтерактивних форм навчання студентів; інтегрованість 

змісту навчальних курсів, циклів; розробка індивідуальних програм 

особистісно-професійного розвитку студентів; підвищення питомої ваги 

самостійної роботи; використання практико зорієнтованих форм навчання; 

реформування педагогічної практики. 
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ДИДАКТИЧНА ГРА ЯК ЗАСІБ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ІНШОМОВНОГО 

КОМУНІКАТИВНОГО СЕРЕДОВИЩА У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

 

Застосування педагогічної технології використання дидактичної гри у 

процесі навчання активізує навчально-пізнавальну діяльність молодших 

школярів, сприяє розвитку творчого мислення, умотивовує навчальну 

діяльність учнів. Але увага дослідників здебільшого зосереджується на 

з’ясування сутності навчально-ігрової діяльності, визначенні її дидактичних 

можливостей у навчально-виховному процесі тощо.  

Дидактична гра на межі дошкільного і молодшого шкільного віку 

залишається домінантним видом діяльності дітей цієї вікової категорії . 

Для зручності використання на уроках словесних ігор їх диференціюють 

на три основні групи: Ті, що формують в учнів уміння виділяти суттєві ознаки 

предметів. Ті, що розвивають у дітей уміння порівнювати, зіставляти, робити 

висновки щодо характерних ознак предметів. Ті, що розвивають уміння 

узагальнювати та класифікувати предмети за їх властивостями [3]. 

У зв’язку з тим, що процес навчання носить двосторонній характер, гра 

має певне значення як для процесу научіння (дидактична гра), так і для процесу 

учіння (пізнавальна гра). А це означає, що дидактична гра – це навчальна гра. 

Яка застосовується у процесі навчання, реалізує певні функції, має навчальну 

мету і завдання. Таким чином, дидактична гра, що використовується на уроці з 

певною метою, може бути як навчально-педагогічною, так і навчальною та 

пізнавальною, тобто виконувати функції перелічених видів ігор. 
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Дидактична гра у навчальному процесі виконує такі функції: навчальну, 

виховну, розвивальну, мотиваційну, контролюючу, компенсаційну, 

релаксаційну й оздоровчу. 

Навчальна функція спрямована на формування в учнів системи знань, 

умінь і навичок на різних етапах навчальної діяльності.  

Виховна функція визначається цілями виховання і спрямована на 

формування наукового світогляду, пізнавального інтересу, самостійності у 

здобуванні знань, моральних якостей.  

Як зазначає у своєму дослідженні О.П. Усова, дидактична гра – могутній 

виховний чинник, який в педагогічному процесі доцільно використовувати для 

організації життя дитини та її діяльності.  

Щодо розвивальної функції дидактична гра сприяє розвитку мислення, 

формуванню ефективної розумової діяльності; успішному виконанню учнями 

різних розумових операцій (аналіз, синтез, конкретизація й абстрагування, 

порівняння й узагальнення) у процесі гри. Поєднуючись з працею, навчанням, 

мистецтвом, спортом, вона забезпечує необхідні емоційні умови для всебічного 

гармонійного розвитку особистості. 

Засобами дидактичної гри можна успішно здійснювати всі види контролю 

результатів навчання (попереднього, поточного, тематичного, підсумкового).  

Дидактична гра реалізує релаксаційну функцію через зняття втоми, 

організацію відпочинку, рухову діяльність тощо. 

Компенсаційна функція дидактичної гри проявляється у здатності цього 

засобу певною мірою компенсувати відсутність або брак навчального досвіду у 

молодшого школяра, а також у прискоренні адаптації дитини до нових умов 

життєдіяльності, а саме включення у шкільний соціум.  

Дидактичні ігри заповнюють прогалини дефіциту рухової активності у 

навчальному процесі й, за твердженням фізіологів, підвищують загальну 

працездатність дітей й на уроці.  

Адаптуючи поняття «дидактична гра» до особливостей навчання 

іноземних мов, необхідно зазначити, що саме у цьому контексті вона найбільш 

повною мірою може використовуватись як засіб організації на уроці 

навчального іншомовного комунікативного середовища. У процесі навчально-

ігрової діяльності виникає мовленнєве середовище для здійснення іншомовного 

спілкування. Ефективність цього середовища полягає у його здатності 

створювати на уроці ситуації реального спілкування. 

Узагальнивши існуючі результати ми припускаємо, що використання 

дидактичної гри як засобу організації навчального іншомовного 

комунікативного середовища забезпечує: ефективне діяльнісне, особистісно-

орієнтоване формування й удосконалення іншомовних комунікативних умінь та 

навичок учнів. загальний розвиток молодших школярів у процесі іншомовного 

спілкування, створення уявних ситуацій спілкування, умотивування 

іншомовної мовленнєвої діяльності учнів початкової школи. 
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РОЛЬ СПЕЦИФІЧНИХ ПРИЙОМІВ ТА ЗАСОБІВ МОВНОЇ ГРИ У СТВОРЕННІ 

КРЕАТИВНИХ РЕКЛАМНИХ ТЕКСТІВ ТА ЗАГОЛОВКІВ В ЗМІ 

 

Рекламний салоган чи заголовок статті – не просто вигадливий набір слів. 

За цими термінами ховається ціле мистецтво. Його можна порівняти з 

написанням літературного твору. Різниця в тому, що справжній літературний 

шедевр чи невдалу пародію можна розпізнати лише після прочитання всієї 

книги, а цінність статті чи репрезентованого предмету за декілька секунд після 

прочитання заголовку чи рекламного повідомлення. Дослідження психологів 

показали, що близько 80% читачів приділяють увагу тільки заголовку чи 

слогану, тому журналісту чи копірайтеру так важливо вдало презентувати 

інформацію [5, c. 89]. 

Повідомленням звичайного формату, навіть приголомшливим вже нікого 

не здивувати. Саме тому лінгвокреативні здібності «майстрів пера» сьогодні 

найчастіше реалізуються у феномені мовної гри. На сьогодні проблемі мовної 

гри дослідники приділяють значну увагу. Серед них В. Виноградов, 

Н. Непийвода, Т. Космеда, О. Земська,  Н. Т. Грідіна,  Б. Норман та інші. 

Лінгвісти визначають мовна гру, не як набір вигадливих слів, бо вплив на 

реципієнта здійснюють не слова, а їх поєднання, застосування ефективних 

засобів та прийомів, адже «однаковий вигляд слів нас збиває з пантелику»[1, 

c. 97].   

У зв’язку з цим актуальним є глибинно дослідити мовну гру як складне 

лінгвістичне явище у ракурсі можливостей її впливу на свідомість людини за 

допомогою специфічних лінгвістичних засобів, способів та прийомів, що 

використовуються у процесі її продукування. Використання різноманітних 

прийомів та засобів мовної гри значно підвищує ефективність впливу на 

реципієнта, оскільки нетрадиційне вживання мовних одиниць відразу привертає 

увагу, активізуючи процеси мислення та сприймання. Досягнення 

прагматичного ефекту рекламного тексту полягає у застосуванні багатого 

інвентаря різнорівневих експресивних засобів, покликаних впливати на 

свідомість адресата через апелювання до його почуттів та розуму. Серед 

одиниць такого типу значна роль відводиться каламбурам різних типів, 

оказіоналізмам, трансформованим прецедентним висловленням, стилістичним 

засобам [2, c. 4]. Це також може бути і невинний жарт, і вдала іронія [3, c. 172]. 

Арсенал стилістичніх засобів, що додають рекламному повідомленню 

естетичного звучання представляють метафора, метонімія, антитеза, іронія, 
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